



市旅游局推出二维码手机电子门票,您可在网上搞定赏花旅游诸多事宜 不赶路,不排队,买票购物有优惠

□记者 李砾瑾 见习记者 李思思

本报讯 轻点鼠标,随即收到相关短信的手机,牡丹观赏园及景区门票、饭店餐券、特色旅游纪念品等就可订购成功,而且价格与直接购买相比还有大幅优惠。今年,市旅游局首次在全市旅游景区推出了二维码手机电子门票,上述情形已经成为现实。

昨日,记者登录洛阳旅游网(www.lyta.com.cn),点击主页面

的“商务网”,或直接登录智游网(www.esmartgo.com),看到上面有不少牡丹园、景区以及旅游产品的介绍,点击要购买的“牡丹观赏园(团体票)”选项后,可以看到关于这一产品的温馨提示,如游客在入园游玩前至少要提前一天打电话预约,此团购票不与其他优惠同时使用等。如果没有疑问,点击“确认购买”,并根据提示支付、提交订单,会收到两条手机电子门票短信。

这两条短信一条以彩信的形式发送,里面含有一个二维码;另外一条短信则针对没有开通彩信功能的手机,内有所购产品的密码信息。当您在规定时间内来到景区游览时,只需调出手机中的电子票,通过终端设备验证后即可进入景区。

据悉,我市目前已有10余家景区、牡丹观赏园及部分带有洛阳特色的旅游商品、餐饮套餐、一日游产品等上线开售。今年牡丹文化节期间,将有更多景区及产品供大家选择。

赏花看天

双休日的阳光 欲与花王争艳 外出赏花莫忘防晒哦

□记者 王振华 见习记者 陈晓佳
通讯员 姬鸿丽

本报讯 转眼又到周末了。这几日的晴好天气,似乎让这个“史上最短周”变得更加美好。

据市气象台预报,今天晴天间多云,最高气温25℃,最低气温8℃,虽然有2级~3级的西北风,

但不会让人产生不舒适的感觉。周六和周日,依旧是晴天间多云的好天气,气温不会有太大变化。

这温暖晴朗的双休日里,牡丹正争先恐后地绽放出漂亮的花朵。如果您要外出赏花,可要做好防晒措施——据测定,春季阳光紫外线含量最高。如户外活动时间不长,您不妨抹点SPF15~20的防晒霜。

设立六个中心,为游客答疑解惑 市旅游局还开通公益服务热线12301,提供问讯等服务

□记者 李砾瑾 见习记者 李思思

本报讯 昨日,市旅游局设立了假日指挥中心、旅游投诉中心、旅游信息中心、客房服务中心、导游服务中心、车辆服务中心等6个

旅游服务中心。据悉,这些服务中心有工作人员24小时值班,为游客提供全方位的旅游服务(值班电话及服务范围详见下表)。

此外,市旅游局还开通了“洛

阳旅游公益服务热线”12301,服务内容主要包括旅游问讯、旅游提示等,并能满足游客吃、住、行、游、购、娱等方面的旅游服务需求。12301热线值班时间为每日8时至23时,节假日不休息。

想唱也好,想听也罢 都可来青年宫广场看看

戏迷大赛昨日开幕,300余名票友将登台PK

□见习记者 程芳菲 记者 李燕锋

本报讯 满城牡丹争奇斗艳,戏迷票友广场“打擂”。昨日上午,我市首届“洛阳之春”戏迷票友大奖赛在老城青年宫广场拉开帷幕。在此后的1个月里,300多名戏迷将走上舞台,一展唱功。

本次戏迷票友大赛由市文广新局、市艺术研究所等部门联合举办,自今年年初开始报名后,吸引了300多名戏迷报名参赛。比赛的具体时间为:4月7日、8日、14日、15日、21日初赛,4月22日、28

日、29日半决赛,5月1日决赛,比赛时间均为15时至18时。比赛将邀请专业院团伴奏,还会邀请戏曲名家示范动作和唱腔,并对参赛者的演唱作点评。此外,每个比赛日的上午,活动主办方将邀请我市的戏曲名家在广场上对参赛选手进行专业辅导和陪练。

需要提醒的是,4月22日半决赛举行之前,主办方还接受现场报名,凡热爱戏曲艺术,渴望能展示才华的市民只需带上两张2寸照片和身份证复印件,就可在现场报名。咨询电话:13353797599。

远看山有色,近听水无声 千年古刹内,名家绘丹青

“心游空境”画展昨在白马寺揭幕,将持续至22日

□见习记者 程芳菲 记者 李燕锋

本报讯 昨日,“心游空境”当代中国山水画家六人邀请展在白马寺释源美术馆开展,来自国内6位山水画家们的60多幅书画作品吸引了众多书画爱好者参观学习。

释源美术馆位于千年古刹白马寺藏经阁内,总面积500多平方米。这次参展的6位山水画家分别是中央美术学院副教授丘挺,释源美术馆执行馆长郭贵贞,

中国美术家协会会员许华新,中国重彩绘画研究所所长麻元彬,中国美术家协会会员、洛阳市美术家协会秘书长张建京,中国美术家协会会员、国家一级美术师师界弘。画家们将自己对人生的感悟、对生活的期许付诸笔端,让人们在欣赏之余感受到博大精深、源远流长的传统文化。

本次邀请展由市委宣传部、市委统战部、市民宗委、市文联等单位联合主办,展出持续至4月22日。

中心名称	值班电话	服务范围
假日指挥中心	63322090	综合服务中心,主要负责统筹以下五个部门,根据游客具体需求提供相应的咨询方式
旅游投诉中心	64310882	接受游客在旅行过程中遇到的旅游服务质量方面的投诉,主要包括A级景区、星级酒店、各旅行社所提供服务的质问题
旅游信息中心	63322090	接受全市旅游信息咨询,包括每日花情预报、各景区(点)的介绍、旅游方面的重大活动
客房服务中心	63322162	提供酒店、宾馆房价资讯,为找不到住宿的游客提供可入住的客房信息和资源
导游服务中心	64322596	主要针对散客、自驾游游客,根据游客的行程提供相应的导游服务
车辆服务中心	13383879088	负责旅游车辆的咨询和联系

绘制 莉莎

今年牡丹文化节安全保卫工作方案出台 加强巡逻布控 严管景区“窗口”

□见习记者 任娜 记者 武逸民
实习生 付海清 通讯员 王红鹃

本报讯 昨日,市公安局召开的牡丹文化节安全保卫动员大会透露,牡丹文化节期间我市公安机关将集中警力重点打击盗窃、诈骗、“四黑”窝点及在旅游景点、窗

口地区发生的违法犯罪行为。据了解,牡丹文化节期间,我市警方除正常巡逻防控以外,还抽调1个~2个专职民警中队,并组织专业反扒民警,在全市大型活动场所、大型商场、大型超市、旅游景点、赏花点等区域,打击盗窃、诈骗等现行犯罪行为。

此外,我市警方将继续开展“打‘四黑’除‘四害’”专项行动,并在牡丹文化节期间对所有公共娱乐场所进行拉网式检查,同时严厉打击在旅游景点及窗口地区发生的强买强卖、欺行霸市、坑蒙拐骗、敲诈游客等违法犯罪行为。

欧亚达建材家具

4月13日 厂家直供 **夜惠花城** 八大工厂总裁签售会

18:00~21:00

100万代金券全城发行 + 成交价基础上商场再额外返现金**10%** + 无须购物来就抽液晶电视

金牌橱柜 索菲亚衣柜 生活家巴洛克地板 四季沐歌集成吊顶 TATA木门 阿波罗卫浴 诺贝尔瓷砖 迪家墙纸

地址: 王城大道与九都路交会处欧亚达建材家居 电话: 0379-63153333